

2022“青岛最动听”启动全国报名

重量级赛事打造全国原创音乐平台，全方位提升城市音乐氛围

□青岛日报/观海新闻记者 米荆玉



■歌手在“青岛最动听”的舞台上演出。
本报资料照片

作为青岛规模最广、影响力最大的原创音乐盛事，“青岛最动听”自2019年起已连续举办了三届，在推出众多音乐佳作的同时，还重塑了青岛原创音乐业态、丰富了青岛夜经济、催化了音乐新生力量，打造了一条由音乐创作、音乐赛事、LiveHouse、音乐节舞台、音乐版权交易组成的产业链条。5月25日，由市委宣传部主办，市广播电视台、青岛地铁集团有限公司承办的2022青铁置业·“青岛最动听”原创音乐扶持计划正式启动全国报名。

据了解，本届大赛将一直持续到今年11月下旬，历经海选、复赛、半决赛和总决赛，“原创歌曲奖”和“原创乐队奖”两大奖项将迎来最终的巅峰对决，每个奖项分别决出金银铜奖及优秀奖，奖金奖金额20万元。另外，还有总计120余万元的专项扶持资金将助力原创音乐人实现梦想。

两大新意扶植原创音乐发展

自2019年创立至今，“青岛最动听”见证并催化了青岛原创音乐的重启之路。大赛主持人晓茗介绍，今年的“青岛最动听”有两大新意。一是青岛发起的“中国城市电台海量原创音乐联盟”已经得到深圳、广州、成都、杭州、合肥、昆明、长春、太原、乌鲁木齐、呼和浩特、济南、烟台等全国30多家城市电台的大力支持和加盟。这些城市拥有丰富的原创音乐资源，大赛期间，各城市电台将代表所在城市推选出当地的优秀的原创歌曲及原创乐队，参与本届大赛“线上”部分的比拼。届时，各城市电台每周都会播出由组委会统一制作的《中国海量原创音乐榜》节目，全国各地的原创音乐听众，都可以通过节目和组委会网络平台收听参赛作品并进行网络投票。“青岛最动听”另一大新意在于版权保护，晓茗介绍，“从半决赛开始，入选歌曲和乐队就可以在平台上确定这首歌曲的著作权、版权所属，起到版权保护的作用”。据了解，“青岛最动听”还推出“数字音乐藏品”的新概念，“数字音乐藏品”兼有保护版权、版权交易的功能，这就意味着参赛作品能够以“数字音乐藏品”的形式制作发行，获得收益。歌迷也可以通过“区块链”实

投票实名制，“实名认证后歌迷刷脸识别，真实投票。这种可追溯的投票方式非常精确，投票者既能以公开公平透明的形式参与到大赛中，也可以通过该途径有效组建粉丝群”。

原创音乐“百花齐放”推动夜经济振兴

“青岛最动听”自2019年启动以来，累计报名作品超3000件，荣获奖金资助的原创歌曲43首、原创乐队29支，已成为国内颇具影响力的原创音乐人交流盛会。对于青岛来说，“青岛最动听”带来的音乐消费变化更是切身可感。晓茗介绍，三年来，青岛原创音乐得到了全方位的提升，乐队数量飞跃，风格类型上更是百花齐放。“比如蝉联‘最佳乐队’的谜因乐队，2021年是他们第二次拿冠军，他们的魔幻电子风格比较少见，获得了权威评委的认可。”谜因乐队队长徐帅表示，“青岛最动听”对青岛乐队创作氛围

的提升非常显著，“我们的乐队以电子音乐为主，融合了古典、歌剧等很多音乐元素，当初参赛时就希望为青岛增加更多的音乐可能性，哪怕暂时不被接受。现在看来大家对我们的接受度很高”。

随着原创音乐人创作热情高涨，青岛音乐吧、LiveHouse的演出也愈加密集，市民与音乐的接触机会大大增多，而一些优秀的音乐人也通过街头演艺、驻场演出积累了表演经验，这都促使他们不断创作出优秀的歌曲。去年获得原创歌曲银奖的许楠接受采访时表示，自己今年还会继续参赛。此外，历届参赛音乐人里，“骑驴人”乐队、ATM乐队等都获得了密集的演出邀约。

业内人士表示，青岛自2019年起连续三年入围“中国夜经济十大影响力城市”，而同步举行的“青岛最动听”为振兴夜经济提供了优秀作品、优秀歌手和人气平台，为城市贡献了文化品牌，也让市民切身感受到音乐沉浸式陪伴。

市教育局副局长姜林做客民生在线，回应网友关心的热点问题

一批新学校、幼儿园建设持续推进

□青岛日报/观海新闻记者 王世锋

影响，将分为两期，先在高压线以西启动一期建设，后逐步建成九年一贯制学校，目前项目一期已完成地上土石方清运、场地平整工作，正在推进手续办理，力争早日完工并交付使用。和达智慧生态城四期配套幼儿园项目正在进行主体建设，预计于2023年底交付，2024年投入使用。夏庄街道中部片区中心小学项目已完成施工招标工作，但因施工场地内仍有住房未完成拆迁导致项目无法进场施工，待拆迁、腾地工作完成后，将立即进场施工，建设工期约18—24个月。国信体育场地块内将规划一所36班制初中，市相关部门和崂山区政府与土地权属单位就征地问题已进行多次沟通，正在协商推进。

青岛一中暂无扩展空间。青岛高新区职业学校拟于近期建设栏式围墙对学校进行维修改造，提升区域整体形象。

集团化办学扩大优质教育资源供给

青岛自2019年启动中小学集团化办学以来，不断扩大优质教育资源的辐射面，取得了明显成效。访谈中，不少网友希望家门口的新学校能够加入教育集团，让孩子享受到更优质的教育资源。

对此，姜林表示，青岛市首批确定34所学校为青岛市义务教育学段实验学校，其中城阳区白云山学校被确定为市级实验学校教育集团基地校。未来，城阳区教体局将以市级实验学校为

引领，成立区级实验学校教育集团。白沙湾学校作为九年一贯制学校将与白云山学校组建城阳区九年制实验学校教育集团，通过市级实验学校的辐射带动作用，实现教育资源共享，全面提高义务教育办学质量。

市教育局还积极将高等教育引入基础教育，姜林表示，今后市教育局将积极支持青岛大学教育集团进一步输出高校优质资源，辐射带动更多中小学优质发展，不断提升我市基础教育水平。同时，青岛还将积极与日照、潍坊、烟台等地市联系对接，在双方达成合作意向的前提下，输出我市优质教育资源，为山东半岛一体化发展做出努力。

访谈中，姜林还提到，今年高考的考点均设置在具备标准化考点条件的高中段学校。中考考点由各区市教体局负责安排，考点设置在具备标准化考点条件的初中或高中段学校，预计中考考点将安排140余个。考生可于6月2日在初中学校领取准考证。

“民生在线”下期预告

网谈时间：5月31日（周二）下午2:30—4:00
网谈单位：市应急管理局

通知

韩晓彤请你自本通知登报之日起3日内，回单位办理相关劳动手续。逾期不到，公司将按相关规定处理。

青岛益昕实业有限公司
2022年5月26日

交警支队市南大队 青岛市市南区城市管理 局通告

因黄岛路片区基础设施综合改造及中山商城人防停车场建设施工需要，自2022年5月27日至2022年7月31日，德县路的中山路至安徽路段占用车行道、人行道全封闭施工。施工单位应在施工路段前后设置交通警示标志，使用护栏围挡封闭。现场设置安全员。途经人员请谨慎安全通过。规范施工，避免噪音扰民。

特此通告

2022年5月23日

青岛海洋高新区管理委员会规划建设部关于向阳岭路北、烟台路东地块项目规划方案进行社会公告的通告

为加强公众参与，发挥公众在我区规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对向阳岭路北、烟台路东地块项目进行社会公告，欢迎社会各界提出意见和建议，现将有关事项通告如下：

一、公告项目基本情况：

- 建设单位：山东九洲生物科技有限公司
- 建设地点：向阳岭路北、烟台路东地块项目
- 建设性质：向阳岭路北、烟台路东
- 公告阶段：规划及建筑方案

二、公告及投票地点：

1.公告地点：黄岛区月牙河路77号（青岛海洋高新区政务服务大厅、西海岸政务网及向阳岭路北、烟台路东地块项目现场人口公示牌公示）。

2.投票地点：黄岛区月牙河路77号（青岛海洋高新区政务服务大厅投票箱，请将意见和建议按规定填写后放入投票箱。意见应附证明相关利害人身份的房地产权证复印件或购房合同复印件及身份证复印件，否则意见无效）。

3.咨询电话：青岛海洋高新区管委规划建设部85162572

4.公告时间：2022年5月30日至2022年6月8日

2022年5月27日

债权债务公告

青岛市李沧区劳模协会（统一社会信用代码51370213MJD938157T），经会议表决同意，决定向登记管理机关申请注销登记。请债权人自公告发布之日起45日内向本会清算组申请债权，并提供相关证据材料。请债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组地址：青岛市李沧区书院路52号，联系人：刘佳，联系电话：15275241798。

青岛市李沧区劳模协会
2022年5月27日

债权债务清算公告

平度市骏骏足球俱乐部（统一社会信用代码52370283MJE012153U）拟办理注销登记，请相关债权人45日内持证明材料到本单位清算组申报债权，处理有关事务。逾期不办理的，按相关法规处理。

联系人：王培强，联系电话：15314250993，联系地址：平度市杭州路51号。
特此公告

平度市骏骏足球俱乐部
2022年5月26日

交警支队市北大队 青岛市市北区城市管理 局通告

因泰能天然气管网升级改造施工需要，自2022年6月1日至2022年6月30日，人民路（昌化路至嘉善路）、平安路（宁化路至人民一路）占用部分车行道进行分段封闭施工。施工单位在施工路段前后设置交通警示标志，现场设置安全员，途经施工路段行人、车辆安全通过，规范施工，避免噪音扰民。

特此通告

2022年5月25日

青岛市公安局崂山分局交通警察大队 青岛市崂山区城市管理 局通告

因雨污水接入市政管网施工需要，自2022年5月27日至2022年6月1日占用九水东路枣山路路口西侧部分车行道，行经车辆请减速慢行。

施工时间为晚22时至次日5时前恢复交通。

途经施工路段车辆、行人需按照现场设置的交通警示标志的指示，安全出行。

施工路段前后设置交通警示标志，现场设置安全员，施工机械及物料不得在施工区域以外堆放，途经人员请谨慎安全通过，规范施工，避免噪音扰民。

特此通告

2022年5月23日

青岛西海岸新区自然资源局关于九州文体活动场所 建设项目规划及建筑方案进行批前公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我区规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对九州文体活动场所建设项目规划及建筑方案进行批前公示。

一、公示项目基本情况：

- 建设单位：九州文体活动科技有限公司
- 建设地点：五台山路以东，铁塘江路以南
- 设计单位：青岛腾远设计事务所有限公司
- 公示阶段：规划及建筑方案

规划内容：项目占地面积8598㎡，建设2栋建筑，总建筑面积28780.43㎡（地上总建筑面积17191.18㎡，地下总建筑面积11589.25㎡），容积率1.999，绿地率22.57%，建筑密度39.25%，停车位数256个。

二、公示及反馈方式：

1.公告地点：长江东路443号福瀛大厦大堂、项目现场入口处及青岛西海岸新区政务网（查询流程：青岛西海岸新区政务网—信息公开—自然资源局—重点工作—规划批前公示）。

2.投票地点：长江东路443号福瀛大厦大堂意见箱，请将意见和建议附上证明相关利害人身份的房地产权证复印件或购房合同复印件及身份证复印件，否则意见无效。

3.咨询电话：西海岸新区自然资源局86995762；建设单位13780669234

4.公告时间：2022年5月30日至2022年6月5日

2022年5月27日

青岛西海岸新区自然资源局关于珠山西加压泵站一 期工程项目规划及建筑方案进行批前公告的通告

为加强公众参与，发挥公众在我区规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对珠山西加压泵站一期工程项目规划及建筑方案进行批前公告。

一、公告项目基本情况：

- 建设单位：青岛福瀛鼓楼中医医院（统一社会信用代码52370200MJD837153N），经我单位第一届三次理事会会议表决同意，决定向登记管理机关申请注销，并成立清算组，负责清算工作。
- 联系人：徐申娟，联系电话：18766226177。

规划内容：本工程拟建设加压泵站一座，项目占地3249.00平方米。总建筑面积为612.63平方米，其中计容建筑面积为612.63平方米。容积率0.19，绿地率31.7%，建筑密度19%。

二、公告及投票地点：

1.公告地点：长江东路443号福瀛大厦大堂、项目现场入口处及青岛西海岸新区政务网（查询流程：青岛西海岸新区政务网—信息公开—自然资源局—重点工作—规划批前公示）。

2.投票地点：长江东路443号福瀛大厦大堂投票箱，请将意见和建议附上证明相关利害人身份的房地产权证复印件或购房合同复印件及身份证复印件，否则意见无效。

3.咨询电话：西海岸新区自然资源局8532-86995791；建设单位13356882132。

4.公告时间：2022年5月30日至2022年6月8日

2022年5月27日

制止餐饮浪费
培养节约习惯

倡树新时代美德健康生活

青岛组织开展“反对浪费 健康生活”文明行动主题活动

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪

本报5月26日讯 为深化提升全国文明典范城市建设水平，今天上午，市文明办、市发展改革委、市教育局、市商务局、市文化和旅游局、市市场监管局联合举办青岛市“反对浪费健康生活”文明行动启动仪式，并开展“我倡议、我承诺、我践行——反对铺张浪费、厉行勤俭节约、公筷公勺用餐、倡树健康生活”文明餐桌承诺签名活动。

践行“光盘行动”“空瓶行动”“公筷公勺”是文明餐桌主题实践活动的具体要求，也是新时代美德健康生活的重要内容。连日来，我市充分发挥各级新时代文明实践中心（所、站、点）志愿服务、宣传宣讲等功能，开展了一系列“文明餐桌”主题活动，倡树新时代美德健康生活。此外，全市各星级酒店、中小餐饮场所、机关企事业单位餐厅在显眼位置张贴摆放“文明餐桌从我做起”“公益筷行动”“讲文明树新风”等公益广告和提示桌牌，在全社会不断形成爱粮节粮、勤俭节约的浓厚氛围。

青岛诚信个人故事

青岛市诚实守信“文明市民”谢云常：诚信，企业发展的原动力

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪 文/图



“人无信不立，业无信不兴。”在青岛市诚实守信“文明市民”、青岛谢记食品有限公司业务经理谢云常看来，诚实守信不仅是每个人都应遵守的行为准则，更是一个企业发展的不竭动力。

1989年初中毕业后，谢云常在老家潍坊昌邑开办了一家以销售生鲜牛羊肉为主的小店。秉持着“诚信为本”的理念，谢云常从不坑蒙顾客、缺斤少两。2009年，谢云常加入青岛谢记食品有限公司并担任业务经理，他始终把商业信誉放在首位，把“守承诺重信用”作为企业发展的原动力，带领企业先后获得“消费者满意品牌”、“食安”青岛品牌企业、应急保障先进单位、AAA级信用企业、守合同重信用企业等荣誉。

在自己致富的同时，谢云常感恩党的惠民政策和政府的关爱支持，积极投身公益慈善事业。他不但经常为疫情防控捐款捐物，而且捐助了多位春蕾女童，并热情吸纳残疾人、退役军人到企业就业。在甘肃定西，他积极响应东西协作扶贫的号召，将价值600多万元的优质牛肉引入青岛市场，带动了定西养殖户增收，展现了企民担当。在威海乳山，他代表企业与当地村镇建立了600多亩的农特产品基地，并成立合作社盘活当地农业资源，解决了当地近百名农民的就业和增收问题。

为全力打造“诚信”主题企业文化，谢云常创新建立了企业信用管理制度，并打造了员工信用档案管理制度，企业的诚信风气越来越浓厚，员工诚信守法的好典型也越来越多。